
بعتبٌجبيعت بُهب                                                                                                           انزيٍ :س  
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 إجببــــــــــــــــــــــــــــــت

 أيتحبٌ يبدة الإحصبء وانحبسب نهفزقت انثبنثت )شعب انكيًيبء(  َظبو قذيى

 أجب عٍ الأسئهت الآتيت

 انسؤال الأول: )24 درجت(

ٌمثل الجدول التالً أعمار نوع من المصابٌح الكهربائٌة والمطلوب حساب الوسط الحسابً لعمرر  أ 

 درجت( 44) هذه المصابٌح :

 فئات العمر
 المجموع 1000 – 900 - 800 - 700  - 600 600 –500

 850 90 190 240 210 120 عدد المصابٌح

 الحل : نوجد مراكز الفئات كما هو موضح فً الجدول أدناه.

 وبذا ٌكون متوسط عمر هذه المصابٌح : 

 التكرار× القيم 
 الفئات التكرار مراكز الفئات

66000 550 120 500 – 600 

136500 650 210 600 – 700 

180000 750 240 700 – 800 

161500 850 190 800 – 900 

85500 950 90 900 – 1000 

629500  850  

588.740
850

629500
x . 

أعطٌت جرعات من دواءٌن مختلفٌن لعٌنتٌن من المرضى المصابٌن بنفس المرض وحُسب -ب

 الزمن المستغرق لشفائهما من المرض بالساعات، فكان لدٌنا الجدول التالً : )44 درجت(

 35 24 19 10 14 8 الدواء الأول

 5 7 11 10 30 35 الدواء الثاني

 قارن بٌن تشتت الدواءٌن ثم استنتج أي الدواءٌن ٌشفً المرضى فً زمن أكثر تجانسا  

 الحل :
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ول والثانً الوسط الحسابً والانحراف المعٌاري لزمن الشفاء من الدواءٌن الأ 

 على التوالً : 
 

 لحساب المتوسط والانحراف المعٌاري نستعٌن بالجدول التالً :
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 المتوسط والانحراف المعٌاري للدواء الأول : أولاً :
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 ثانً :المتوسط والانحراف المعٌاري للدواء ال ثانياً :
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نلاحظ أن الانحراف المعٌاري لزمن الشفاء للدواء الأول أقل من الانحراف المعٌاري 

 لزمن الشفاء للدواء الثانً،

. 
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 انسؤال انثبَي: )24 درجت(

  أ- إذا ألقيت قطعة نقود4مرات فأوجد احتمال كل مما يأتي:  )44 درجت(
 (i) ظهور الصورة مرتين.    

 ii)  ظهور الصورة أكثر من مرتين   
 انحــــــــــــم:

هو عدد مرات الصور التي تظهر، فإن    X يخضع لتوزيع ذي الحدين   X إذا اعتبرنا أن المتغير   

بالبارامترات   
2

1
  p   ،n = 4 وعميه فإن احتمال ظهور الصورة مرتين يعطى بالصورة :   

    0.75  
2

1
 

2

1
 

2

4
  2)  P(X

2 - 42

























  

(ii) احتمال ظهور الصورة أكثر من مرتين :   
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   ب-: اختبرما إذا كانت الدالةالآتية تمثل دالة كتمة احتمالية : )44 درجت(
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 xلكل قيم p(x)   0 واضح أن (i)الحل : 

(ii) 






5

1 x x

 1  ) 7  6  5  4  (3 
25

1
  

25

2 x 
     P(X)   

    p(x) .تمثل دالة كتمة احتمالية 
 

 انسؤال انثبنث:  )44 درجت(

أكتب استجابة برنامج الماتلاب للأوامر التالية: -أ  

    1- >> pencil = 8;  ,     2- >> 88/4   3- >> x= sqrt (16)  ,   

لأخطاء:أوجد الأخطاء في العبارات التالية ثم صحح هذه ا -ب  
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 1- >> [1  2  3  4; 5  6  7],          2- >> eye[6,3] ,               3- >> for n=1 to 10  

 انحــــــــــــــــــــم:

أكتب استجابة برنامج الماتلاب للأوامر التالية: -أ  

    1- >> pencil = 8;  no answer ,     2- >> 88/4 , >>ans=22,   

   3- >> x= sqrt (16)  ,  >> x=4 

تصحيح الأخطاء: -ب  

 1- >> h=[1  2  3  4; 5  6  7,8],          2- >> eye(6,3) ,           3- >> for n:10  

 

 

 انسؤال انزابع:) 44 درجت(

 إختز الإجبببث انصحيحت:

هى انُسبت بيٍ يحيط انذائزة إني قطزهب: -2  

    a) ans               b) nan                c) pi                       d) j 

نًسح كم انًتغيزاث يٍ انذاكزة: -4  

    a) eps               b) clear              c) del                     d) % 

نكتببت انًلاحظبث وانعُبويٍ: -3  

    a) nan               b) eps                 c) %                       d) j 

 انحــــــــــــــــــــــم:

هى انُسبت بيٍ يحيط انذائزة إني قطزهب: -2  

c) pi                        

نًسح كم انًتغيزاث يٍ انذاكزة: -4  

b) clear               

نكتببت انًلاحظبث وانعُبويٍ: -3  

    c) %                        

 

 

 يع أطيب انتًُيبث
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ًذيح د/أحًذ عبذانخبنق  
قسى انزيباضيبث-كهيت انععهىو  

  


